

            АДМИНИСТРАЦИЯ                                          
           МУНИЦИПАЛЬНОГО
                ОБРАЗОВАНИЯ                                                                                                                                                                                                                     ПРЕЧИСТИНСКИЙСЕЛЬСОВЕТ
           Оренбургский район
           Оренбургской области                                                                                  
       	
             ПОСТАНОВЛЕНИЕ


             05.11.2019   № 59-п
 
Об основных направлениях бюджетной
и налоговой политики МО Пречистинский 
сельсовет Оренбургского района 
 Оренбургской области на 2020 год и 
плановый период 2021-2022 годов


В целях разработки проекта бюджета МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, в соответствии с требованиями ст.ст. 172, 184.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" :


1. Утвердить Основные направления бюджетной и налоговой политики МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов согласно Приложению №1.
2. Администрации МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, при разработке проекта местного бюджета на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов, обеспечить соблюдение Основных направлений бюджетной и налоговой политики МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области   на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов.
    3.Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

         4. Настоящее  постановление вступает в силу с момента его подписания.




Глава муниципального образования                                 Е.А.Мамонтов






	                                                                                            Приложение  1
к постановлению  администрации МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района
Оренбургской области
05.11.2019 №  59-п



Основные направления бюджетной и налоговой политики
МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района на 2020 год и на плановый период  2021 и 2022 годов.


Основные направления налоговой политики

Основные направления налоговой политики подготовлены с целью составления проекта местного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов. 
Главной задачей основных направлений налоговой политики является обеспечение сбалансированности бюджета. Цель реализации налоговой политики - дальнейшее повышение эффективности налоговой системы.
При этом налоговая политика должна быть направлена на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности .
          Налоговая политика  направлена на безусловное соблюдение законодательства Российской Федерации, Оренбургской области и нормативно-правовых актов муниципального образования .   
В 2018 году основную часть доходов  бюджета обеспечили поступления от налога на доходы физических лиц, налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения.
Рост поступлений налога на доходы физических лиц в 2018 году объясняется, в первую очередь, увеличением фонда начисленной заработной платы, а также увеличением прочих доходов физических лиц (сумм, полученных от продажи имущества и имущественных прав, сумм вознаграждения).
Внесены изменения в Закон Оренбургской области от 14 ноября 2012 года № 1156/343-V-ОЗ «О патентной системе налогообложения», согласно которым с 1 января 2019 года предусматривается индексация размера потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по отдельным видам предпринимательской деятельности.
Предоставлено право плательщикам единого налога на вмененный доход и налогоплательщикам, применяющим патентную систему налогообложения, уменьшать соответствующие налоги на расходы по приобретению контрольно-кассовых аппаратов (в размере не более 18 тыс. рублей за один кассовый аппарат).
В соответствии с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации Федеральным законом от 15 апреля 2019 года                    № 63-ФЗ, начиная с налогового периода 2018 года физическим лицам, имеющим трех и более несовершеннолетних детей, предоставляются дополнительные налоговые вычеты:
по земельному налогу в размере кадастровой стоимости 600 кв. метров площади одного земельного участка;
по налогу на имущество физических лиц – в размере 5 кв. метров общей площади квартиры, части квартиры, комнаты и 7 кв. метров общей площади жилого дома, части жилого дома в расчете на каждого несовершеннолетнего ребенка.
До 31 декабря 2020 года для начинающих предпринимателей при применении упрощенной или патентной системы налогообложения при осуществлении деятельности в производственной, социальной и научной сферах, а также в сфере бытового обслуживания предусмотрены 2-летние «налоговые каникулы».

На налоговую политику Оренбургского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов будут оказывать влияние внешние факторы, прежде всего изменения в федеральном законодательстве:
1) по налогу на доходы физических лиц.
Освобождаются от налогообложения единовременные компенсационные выплаты в размере, не превышающем 1,0 млн. рублей, медицинским работникам в рамках программы «Земский доктор», произведенные с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года. Планируется установление аналогичной налоговой преференции для учителей.
 Сокращается с 5 до 3 лет минимальный предельный срок владения объектом недвижимого имущества, по истечении которого доход, полученный физическим лицом от продажи такого объекта, освобождается от обложения налогом в случае, если объект недвижимого имущества является единственным жилым помещением, находящимся в собственности налогоплательщика;
2) упрощенная система налогообложения.
Предусматривается введение переходного налогового режима для налогоплательщиков, превысивших ограничения на применение упрощенной системы налогообложения в виде максимального уровня доходов и (или) среднесписочной численности работников; 
3) единый сельскохозяйственный налог.


Предусматривается внесение изменений, устанавливающих порядок зачисления в местные бюджеты сумм единого сельскохозяйственного налога в зависимости от места осуществления производства сельскохозяйственной продукции, ее первичной и последующей (промышленной) переработки;
4) патентная система налогообложения. 
С 1 января 2020 года устанавливается единый принцип зачисления доходов от штрафов в тот бюджет, из которого осуществляется финансирование органа, выявившего нарушение.
Централизацию доходов от отдельных штрафов предлагается компенсировать передачей 5,0 процентов платы за негативное воздействие на окружающую среду, а также зачислением в местные бюджеты всех штрафов, налагаемых мировыми судьями, штрафов, выявленных должностными лицами органов муниципального контроля. 
Планируется продолжить работу по переходу к налогообложению объектов недвижимого имущества исходя из их кадастровой стоимости.
В соответствии с постановлением Правительства Оренбургской области от 28 сентября 2017 года № 693-п «О проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости, расположенных на территории Оренбургской области» в 2019 году проводится государственная кадастровая оценка земель сельскохозяйственного назначения. Результаты такой оценки могут оказать существенное влияние на изменение налоговой базы в отношении указанной категории земель и, как следствие, на уровень поступлений земельного налога в местные бюджеты. 
Сохраняют актуальность следующие задачи: 
1. Внедрение системы управления налоговыми расходами (выпадающими доходами областного бюджета, обусловленными налоговыми льготами, преференциями по налогам и сборам, предусмотренным в качестве мер государственной поддержки в соответствии с целями государственных программ и (или) целями социально-экономической политики, не относящимися к государственным программам) и обеспечение ее интеграции в бюджетный процесс.
2. Распределение действующих налоговых льгот по местным налогам по муниципальным программам.
3. Приведение методики оценки эффективности налоговых льгот, в том числе предоставляемых физическим лицам, в соответствие с общими требованиями к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796.
4. Определение конечных сроков действия льготных режимов и целевых индикаторов, механизмов регулярной оценки эффективности льготы с точки зрения поставленных целей и механизмов корректировки или отмены в случае, если поставленные цели не достигаются.
В целях улучшения условий исполнения физическими лицами обязанности по уплате платежей, регулируемых Налоговым кодексом Российской Федерации, с 2019 года им предоставлено право добровольного перечисления в бюджетную систему Российской Федерации единого платежа в счет предстоящей уплаты транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц, которое дополняется правом перечисления налога на доходы физических лиц на основании налогового уведомления.
Результатами проводимой работы должно стать дальнейшее увеличение платежей в бюджеты всех уровней, обеление соответствующих секторов экономики.

Основные направления бюджетной политики
В 2018 году закончился промежуточный этап реализации майских указов Президента 2012 года, поэтому безусловным в отчетном году было обеспечение реализации поставленных задач, а также новых векторов, обозначенных в указе от 7 мая 2018 года, и исполнение в полном объеме принятых социальных обязательств. 
  В  2018 году и первом полугодии 2019 года своевременно выплачивалась заработная плата, в полном объеме были выполнены указы Президента Российской Федерации . По итогам 2018 года и первой половины 2019 года показатели средней заработной платы работников бюджетной сферы, поименованных в указах Президента Российской Федерации, достигнуты по всем категориям.      
Минимальный размер оплаты труда (далее – МРОТ) в 2018 году увеличивался дважды: с 1 января – до 9 489 рублей и с 1 мая – до 11 163 рублей. Поскольку МРОТ выплачивается с учетом районного коэффициента, его фактический размер в Оренбургской области с 1 мая составил 12 837 рублей. С 1 января 2019 года МРОТ составляет 12 972 рубля. Соответствующее увеличение расходов было в полном объеме предусмотрено в  местном бюджете.  
В целях совершенствования системы программно-целевого планирования проводилась работа по следующим направлениям:
1) Увеличение доли программных расходов бюджетов. Результатом работы явилось достижение уровня «программных» расходов местного бюджета до 99,8 процента к общему объему расходов.
обеспечение открытости сведений о показателях муниципальных программ.
        Формирование проекта районного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов будет   осуществляться с учетом необходимости решения задач, поставленных в Указе Президента от 7 мая 2018 года, приоритетного направления бюджетных средств на реализацию национальных проектов.
Местный бюджет формируется в соответствии с утвержденными бюджетными принципами и правилами. 
Необходимым условием реализации государственной политики в планируемом периоде является обеспечение принятых расходных обязательств, а не увеличение новых расходных обязательств.  В связи с этим, в проект бюджета в первоочередном порядке будут включаться расходы на финансирование действующих расходных обязательств, отраженные в реестре расходных обязательств. 
Планирование предельных объемов бюджетных ассигнований местного бюджета на 2020 год будет осуществляться с учетом проектировок основных параметров минимального бюджета, согласованных с Министерством финансов Оренбургской области, который включает прогнозные показатели по оплате труда, коммунальным услугам и численности муниципального образования.   

Расходы местного  бюджета на 2020 год и на плановый период 2021-2022 годов будут формироваться исходя из предельных объемов бюджетных ассигнований, доведенных до главных распорядителей средств местного бюджета. В предельных объемах бюджетных ассигнований будут учтены средства, планируемые к получению из областного и федерального бюджетов.
Приоритетным остается сохранение в 2020–2022 годах достигнутого соотношения между уровнем оплаты отдельных категорий работников бюджетной сферы и уровнем среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Оренбургской области.
 Специалистам муниципальных учреждений, не поименованным в указах Президента, фонд оплаты труда будет увеличен с 1 января 2020 года исходя из необходимости доведения средней заработной платы указанных специалистов до 70 процентов среднемесячного дохода от трудовой деятельности в Оренбургской области.
 Работникам, не поименованным в указах Президента и не отнесенным к вышеназванным категориям, фонд оплаты труда будет проиндексирован на ожидаемый уровень инфляции с 1 октября 2020 года на 3,8 процента.
           Объем расходов на оплату труда должен учитывать обеспечение минимального размера оплаты труда в соответствии с решениями, принятыми на федеральном уровне, прогнозируемая  на 2020 год величина минимального размера оплаты труда в сумме 13 950,0 рубля (с уральским коэффициентом). 
Фонд оплаты труда работников бюджетной сферы определяется с учетом сохранения в 2020–2022 годах начислений на выплаты по оплате труда в размере 30,2 процента.
Расходы на коммунальные услуги в 2020 году будут предусмотрены с учетом увеличения общего объема расходов на ожидаемый уровень инфляции 3,8 процента, а также с учетом расходов на оплату коммунальных услуг по вновь вводимым объектам.
          Бюджетная политика будет направлена  на:
1) реализацию первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности муниципального образования;
2) обеспечение планирования расходов на оплату труда исходя из параметров повышения заработной платы работникам муниципальных районных учреждений, поименованных в указах Президента социально-экономической направленности, установленных в планах мероприятий изменений в отраслях социальной сферы («дорожных картах»); 
3) достижение показателей муниципальных заданий на оказание услуг (выполнение работ) в соответствие с показателями, установленными в муниципальных программах;
4) применение ведомственных перечней муниципальных услуг и работ, сформированных в соответствии с базовыми (отраслевыми) перечнями государственных и муниципальных услуг и работ для формирования муниципального задания.
           Приоритетными направлениями бюджетной политики в сфере культуры и кинематографии являются обеспечение сохранности и доступа к культурным ценностям, эффективное использование объектов культурного наследия, создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры, искусства на территории муниципального образования.    
          
         
Задача повышения эффективности бюджетных расходов выходит на первый план.
 
В целях повышения эффективности бюджетных расходов необходимо: 
- активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе планирования расходов;
- рассмотреть вопрос об организации мониторинга бюджетной сети (количество учреждений, количество персонала, используемые фонды, объемы и качество предоставляемых муниципальных услуг в разрезе подведомственных учреждений);
- провести оценку потребности в учреждениях с учетом необходимого (желаемого) уровня обеспеченности муниципальными услугами, в том числе исходя из сложившейся структуры расселения;
         В условиях экономии бюджетных средств одним из важных направлений бюджетной политики является ограничение дефицита бюджета. 
Согласно положениям Бюджетного кодекса Российской Федерации году предельный размер дефицита должен составлять не более 5 процентов от общего годового объема доходов бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений и  поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений.
В целях минимизации имеющихся рисков несбалансированности муниципальных бюджетов органы местного самоуправления должны обеспечить направление дополнительных поступлений по доходам на снижение бюджетного дефицита, а не на увеличение расходных обязательств.


