                                                    ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по месту установки бюста Героя Советского Союза В.Ф.Калишина на территории села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
с. Пречистинка                                                                                                  12 апреля 2019 г
Место проведения: здание МБУК ЦК и БО «Пречистинский»  Дата: 12.05.2019
Количество присутствующих:  24 чел.
Адрес проведения: Оренбургская область, Оренбургский район, c. Пречистинка,  ул. Большая д.21.
Время начала проведения: 18:00 часов местного времени.
Количество присутствующих:  24 человека
Основание для проведения: с целью увековечивания памяти Героя Советского Союза В.Ф. Калишина, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 5,14 Устава муниципального образования Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, постановления администрации МО Пречистинский  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 01.04.2019 № 26-п «О проведении публичных слушаний по месту установки бюста Героя Советского Союза В.Ф.Калишина на территории села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района»,  опубликованном на официальном сайте МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области пречистинка.рф и обнародованном на стендах информации.
Присутствовали:

Председатель комиссии – Мамонтов Е.А. - глава   муниципального образования Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

Секретарь комиссии – Иванова Т.А. - специалист 1 категории –землеустроитель.
Члены комиссии: Мещеряков Петр Владимирович заместитель председатель  СД МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района, Мушинский Валерий Витальевич депутат СД МО Пречистинский сельсовет по 3 избирательному округу, Ткаченко Владимир Владимирович депутат СД МО Пречистинский сельсовет по 1 избирательному округу, Платонов Александр Анатольевич депутат СД МО Пречистинский сельсовет по 3 избирательному округу. 

Представители администрации МО Пречистинский сельсовет Оренбургского  района, представители отдела культуры МО Пречистинский сельсовет МБУК ЦК и БО «Пречистинский», представители отдела образования  МБОУ «Пречистенской ООШ имени Героя Советского Союза В.Ф.Калишина», представители  торговли магазина «Волна», жители  села пенсионного возраста.
Повестка публичных слушаний:

Определение места установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина на территории села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района

 Председательствующий - для работы предлагается установить следующий регламент: 
время выступления – 20 минут, обсуждение – не более 15 минут.
Голосовали:
За-23 чел.

Против –нет

Воздержавшихся -нет
       Решили: поскольку возражений нет, установить регламент проведения публичных слушаний.
       Время выступления определить 20 мин.

Время для прения, по обсуждаемому вопросу 15 мин.

Мамонтов Е.А. открыл публичные слушания, осветил  вопрос слушаний  с целью увековечивания памяти  Героя  Советского Союза В.Ф. Калишина, необходимостью определения места  установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишини на территории села Пречистинка, проинформировал, что с момента обнародования и размещения информации на сайте пречистинка. рф о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области не поступало.  Сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с обращением администрации МО Оренбургский район от 13.03.2019№1-4/127 и  от 26.03.2019 №1-4/152,  Положением  «О публичных слушаниях в МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», утвержденным решением Совета депутатов  муниципального образования Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области второго созыва от 25 декабря 2012 г. № 95, решением Совета депутатов от 28.12.2018 №117 «О внесении изменений в решение Совета депутатов МО Пречистинский сельсовет от 25.12.2012 №95», постановлением администрации муниципального образования  Пречистинский сельсовет от 01.04.2019 №26-п «О проведении публичных слушаний по месту установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина на территории села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района».
Предложил определить место установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина  территорию  МБОУ «Пречистенской ООШ имени Героя Советского Союза В.Ф.Калишина», расположенную по адресу: Оренбургский район, с. Пречистинка, ул. Большая,д.38, по причине размещения мемориальной доски Герою Советского Союза В.Ф.Калишину на фасаде здания школы, в целях увековечивания памяти.
Участникам публичных слушаний были предоставлены слайды места установки бюста по ул. Большая,д.38 с. Пречистинка

Вопрос поставили на голосование.

Голосовали: за- единогласно.

Против- нет.

Иных предложений не поступило.
РЕШИЛИ:

Считать место установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина  территорию  МБОУ «Пречистенской ООШ имени Героя Советского Союза В.Ф.Калишина», расположенную по адресу: Оренбургский район, с. Пречистинка, ул. Большая,д.38, по причине размещения мемориальной доски Герою Советского Союза В.Ф.Калишину на фасаде здания школы, в целях увековечивания памяти.

Председательствующий Мамонтов Е.А. сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатам публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаний МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  и объявил публичные слушания закрытыми.  
                            Результаты публичных слушаний

     по месту установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина  на территории  села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района 

1. Считать публичные слушания по месту установки бюста Героя Советского Союза В.Ф. Калишина на территории села Пречистинка МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района состоявшимися.
2. Считать местом установки бюста Героя Советского Союза В.Ф.Калишина территорию
МБОУ «Пречистенской ООШ имени Героя Советского Союза В.Ф.Калишина», расположенную по адресу: Оренбургский район, с. Пречистинка, ул. Большая,д.38, по причине размещения мемориальной доски Герою Советского Союза В.Ф.Калишину на фасаде здания школы, в целях увековечивания памяти.
3. Направить протокол публичных слушаний для утверждения в Совет депутатов МО Пречистинский сельсовет 18.04.2019г.
4. Опубликовать результаты публичных слушаний на официальном сайте МО Пречистинский сельсовет Оренбургского района.
Председатель комиссии                                                                      Е.А.Мамонтов                                    
Секретарь                                                                                               Т.А.Иванова                                                          
